

洋药企再爆"行贿"案

赛诺菲被爆行贿中国503位医生 以"研究经费"形式送出169万元

葛兰素史克案尚 未了结,又有跨国 药企在华被爆出 涉嫌行贿的猛 料。昨日,同为世 界制药巨头的赛 诺菲被爆6年前向 中国79家医院的 503位医生,借"研 究经费"名义,支 付约 169 万元的费 用。

赛诺菲方面昨日 回应记者称,尚不 能确认媒体报道 中所指的发生于 2007年的事宜,公 司已启动相应工 作程序进行核实。



支付"研究经费"约169万元

依照代号为"培根"的爆料人的爆料,举报材料汇总完成于2007年11月,集 中反映了赛诺菲两种药物——"安博维"(厄贝沙坦片)、"安博诺"(厄贝沙坦氢 氯噻嗪片)的销售及"回扣"等情况。赛诺菲在2007年曾向北京28家医院的 262位医生支付了80.728万元的"研究经费",向上海24家医院的158位医生 支付了62.576万元。相比于北京和上海高额费用,赛诺菲给到杭州11家医院 的38位医生的"研究经费"则为12.096万元,给到广州16家医院的31位医生 总数为13.688万元。此外,还有未标明数额的医生"收取研究经费"

举报材料指,赛诺菲公司支付给医生们的标准是,每个病例80元。 述四地,赛诺菲公司总计向79家的503位医生,支付了169.088万元的费 用。此外,由于"安博维"用于原发性高血压和合并高血压的2型糖尿病肾 病的治疗、"安博诺"用于治疗原发性高血压,及治疗单用厄贝沙坦或氢氯 噻嗪不能有效控制血压的患者。上述费用多流向了涉事医院的"心内科"。

赛诺菲发声明"自救"

有了葛兰素史克事件的前车之鉴,赛诺菲(中国)投资有限公司昨日第 一时间就媒体报道中所称的有关2007年事宜发了声明,以图自救。

其声明不但表示公司对于在中国的业务运营充满信心,还强调,赛诺 菲一直秉承正直的价值观在全球范围内开展业务。

"我们在中国,和在全球其他地区一样,以高标准的道德准则来规范我 们的行为,严格遵守当地的法律和规章。我们对于任何违背合规准则的行 为始终抱以零容忍的态度。"赛诺菲中国区媒体负责人如是指。

在赛诺菲看来,相关报道中所提及的上市后临床监测,是药物发展的重要 阶段。上市后临床监测可以有助于我们更进一步了解新药的治疗价值,并给医 生制订合适患者的恰当的个体化治疗方案提供有价值的学术信息。上市后临 床监测在全球医药行业被普遍采用。

赛诺菲方面昨日还指,尚不能确认报道中所指的发生于2007年的事 宜,公司已启动相应工作程序进行核实。

RDPAC一位总监昨日在接受记者采访时表示,有关媒体对赛诺菲问题 的报道还是一个报料,还没有正式的定论,因此作为在华的跨国制药协会, 他们不便作出评价。 马建忠 南都供稿

■链接

赛诺菲公司

总部位于法国的赛诺菲公司,是 全球最大的医药公司之一。2013年7 月出炉的《财富》杂志世界500强排名 中,赛诺菲位于第219位,在医疗行业 中,仅次于强生、辉瑞、诺华、罗氏和默 沙东(默克),排名第6位。赛诺菲目 前在中国拥有超过6500名员工。

"培根"提供的举报材料,汇总完 成于2007年11月,集中反映了赛诺菲 一"安博维"(厄贝沙坦片)、 两种药物-"安博诺"(厄贝沙坦氢氯噻嗪片)的销售 及"回扣"等情况。最常见的"安博维"和 "安博诺",均为7片/盒,每片150mg。患 者需要每天服用至少一片。根据国家发 改委在2007年1月的定价,这种规格的 "安博维"每盒37.4元,"安博诺"每盒 44.2元。价格执行至今。

赛诺菲7月曾遭工商造访

葛兰素史克涉嫌在华行贿案曝光 后,赛诺菲就已被工商部门盯上。依 照赛诺菲中国此前的说法,"公司已获 悉沈阳市工商行政管理局于7月29日 曾造访赛诺菲(中国)沈阳办事处。目 前尚不明确此次造访的目的。和在全 球其他地区一样,赛诺菲在中国也同 样以高标准的道德准则来规范我们的 行为,严格遵守当地的法律和规章"。



动 场

大润发广场: 陇海路与紫荆山路交叉口 西元国际广场: 建设路与秦岭路交叉口 大石桥丹尼斯广场: 南阳路与金水路交叉口 黄河食品城: 农业路与东三街交叉口 老鸦陈: 省体育中心西门电动名下场 中州大道与航海路交叉口路南

世纪联华:冉屯东路世纪联华广场

黄河路爱玛西店 大学路爱玛店店 城南路爱玛店店 三全路爱玛店店 嵩山路爱玛店

咨询热线: 18137850995